
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID 19 

 

Sekolah  : MA Kabeloa Alkhaairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  : Seni Rupa  

Kelas/Semester  : X/ Genap 

Materi Pokok  : Pameran Karya Seni Rupa 

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran 

 

A.  Kompetensi Dasar (KD) 3.3 & Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Memahami konsep dan prosedur pameran 

karya seni rupa 

 

1.Menyebutkan pengertian pameran karya seni rupa 

2.Menjelaskan fungsi pameran seni rupa 

3.Menyebutkan jenis-jenis pameran seni rupa 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu menyebutkan pengertian pameran karya seni rupa 

2. Siswa mampu menjelaskan fungsi pameran karya seni rupa 

3. Siswa mampu menyebutkan jenis-jenis pameran karya seni rupa 

 

C. Media Pembelajaran, Alat & Bahan dan Sumber Belajar 

a. Media : Lembar kerja siswa , lembar penilaian 

b. Alat dan Bahan   : SmartPhone , laptop, dan materi pembelajaran 

c. Sumber Belajar    : Buku seni budaya kelas X Kemdikbud dan internet 

 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

1. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam melalui grup WhatsApp dan mengecek 

kehadiran siswa 

2. Guru memberikan arahan kepada peserta didik untuk mengisi format daftar hadir untuk di isi oleh siswa 

yang sudah online (Aktif) sebagai Absen  

3. Guru menginformasikan kepada siswa bahwa pembelajaran online akan dimulai dengan membaca doa 

4. Guru menyampaikan materi pokok pembelajaran  

5. Guru menjelaskan kaitan indikator dengan kompetensi dasar (KD) dan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (70 Menit) 

1. Guru mengupload materi pembelajaran dan lembar kerja siswa yang sudah disediakan di grup WhatsApp 

2. Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari materi yang telah diupload dan kemudian menjawab 

     soal yang sudah tersedia di lembar kerja siswa 

3. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya apabila terdapat materi yang kurang dipahami  

     atau soal yang kurang jelas 

4. Siswa mengupload kembali lembar kerja siswa yang telah selesai dikerjakan kemudian akan diperiksa 

     oleh guru 

c. Kegiatan Penutup (10 Menit) 

1. Guru dan siswa membuat rangkuman point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang 

berlangsung 

2. Guru memberikan penghargaan untuk materi pelajaran seni rupa kepada siswa yang memiliki kinerja dan 

kerjasama yang baik. 

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 

 

E. Penilaian Hasil Belajar 

1. Penilaian Pengetahuan            : Tes uraian 

2. Penilaian Sikap                         : Kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan mengerjakan tugas 

Balaroa Pewunu,    Juni 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

Fitriani, S.Ag   Mariam, S.Pd 

NIP.   NIP. 19690823 199803 2 001 


